



Раскрыто особо тяжкое преступление, совершенное в условиях неочевидности

Талицким межрайонным следственным отделом СУ СКП РФ по Свердловской области два ранее судимых молодых человека подозреваются в убийстве

Талицким межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Свердловской области раскрыто особо тяжкое преступление, совершенное в условиях неочевидности, против жизни человека.

27.05.2008 около 20-00 час. в лесном массиве, около ст. Ощепково, Пышминского района, в колодце тоннеля под железнодорожными путями обнаружен труп потерпевшего, 1979 года рождения с черепно-мозговой травмой. По данному факту следственным отделом возбуждено уголовное дело по ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В ходе первоначальных следственных и оперативных мероприятий установлено, что 23.05.2008 потерпевший распивал спиртные напитки со своими знакомыми и после этого его никто не видел.

Следователем на основании ст.ст. 91-92 УПК РФ задержаны «Т», 1978 года рождения и «С», 1987 года рождения (фамилии в интересах следствия не называются), ранее оба судимы, освободившиеся из мест лишения свободы, один 2 месяца назад, второй 5 дней.

При допросе один из подозреваемых дал признательные показания и рассказал, что во время распития спиртных напитков с потерпевшим, между ними возникла ссора, в ходе которой они поочередно били его палкой по голове. Убедившись, что потерпевший умер, унесли труп и бросили под железнодорожными путями. Эти показания подтверждаются свидетелем.

В настоящее время решается вопрос о предъявлении подозреваемым обвинения и избрании в отношении них меры пресечения в виде заключения под стражу.

29 Мая 2008



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/723413>